
 

Döbröntei Német Nemzetiségi Önkormányzat 

 

Döbrönte szabadtéri színpad fa tartó oszlopainak 

megerősítése, felújítása 

Magyarország Kormánya és a Miniszterelnökség 

részéről, 

a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.-n keresztül, 

a „Nemzetiségi célú beruházási, felújítási és 

karbantartási tevékenységek 2022. évi költségvetési 

támogatása” 

támogatási cél megvalósulása érdekében 

 

NBER-KP-1-2022/1-000332 pályázata keretében 

 

2 000 000 Ft (kétmillió forint) 

vissza nem térítendő támogatásban részesült. 

 

 

 



    Szakmai beszámoló 
NBER-KP-1-2022/1-000332 pályázati azonosítószámú  

 támogatás elszámoláshoz 

 

 

 
 

 

Támogató: Miniszterelnökség 

 Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.  

 

Támogatási összeg: 2.000.000,- Ft 

Támogatás célja: Döbrönte szabadtéri színpad fa tartó oszlopainak megerősítése, felújítása 

 

 

Döbröntére az 1800-as évek elején Bajorországból érkeztek telepesek. A német ajkú lakosság 

azóta is számottevő. Az itt élő svábok és leszármazottaik is őrzik hagyományaikat. A német 

nemzetiségi önkormányzat is mindent megtesz, hogy az ősök hagyományait átörökítse az 

utókor számára. Az évek során számos esemény szolgálta ezt a célt: nemzetiségi kulturális 

találkozó, gyermektábor, zarándoklat, emléktáblák elhelyezése, megemlékezés a svábok 

kitelepítéséről. Elkészült egy állandó kiállítóhelyiség, melyben a helyben összegyűjtött, a sváb 

lakosok életét bemutató tárgyak, eszközök kerültek elhelyezésre, hogy kézzelfogható és látható 

is legyen az itt élt és még élő svábok élete, mindennapja. 

Döbrönte Község Önkormányzata térítésmentesen biztosítja a tulajdonában lévő szabadtéri 

színpadot a nemzetiségi önkormányzat rendezvényeihez, eseményeihez, családi- és 

gyermekprogramok megszervezéséhez. A fedett színpad ad helyet az évente megrendezésre 

kerülő nemzetiségi napnak, valamint a kétnyelvű szabadtéri szentmisének. 

A szabadtéri színpad 1999-2000-ben épült. Állapota az utóbbi években nagyon megromlott. 

A megkért statikai szakvélemény alapján mind a négy, fából készült tartó oszlop károsodott, a 

csapadékvíz nem elégséges elvezetése miatt. Az építkezéskor elmaradt a sarokoszlopok 

rögzítése a betonlábazathoz, ezért azok az idők folyamán elmozdultak. A szakértő véleménye 

alapján tartószerkezeti szempontból a két hátsó faoszlop tűrhető, míg a két első faoszlop 

veszélyes állapotú.  A felújítás során a két hátsó faoszlop megbontása után az oszlopok alsó 

vége 20 cm magasságig levágásra került majd ezeket pótolták és az alapokhoz vasszerkezettel 

lettek rögzítve.  Az első két tartólábnál a függőleges tartóoszlopok lábai kiegészültek még egy-

egy oszloppal. Az alsó részen vízszintesen plusz egy-egy merevítő fa részt is kapott.  Így a fa 

oszlopok megerősítésre kerültek. Ezek után az oszlopok merevítése és megfogása érdekében 

vasszerkezettel rögzítették az alaphoz. A felújításnak köszönhetően a tűrhető és a veszélyes 

állapot megszüntetésre került, a szabadtéri színpad ismét rendelkezésre áll arra, hogy az 

önkormányzat és a nemzetiségi önkormányzat rendezvényeinek (falunap, gyereknap, családi 

nap, nemzetiségi nap, kétnyelvű szabadtéri szentmise) helyszínt biztosítson. 
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